

Legnickie Pole, dnia 2 grudnia 2022 r.

GŻ/230-2-19/2022

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: *Dostawa artykułów spożywczych w podziale na 10 części.*

Dom Pomocy Społecznej w Legnickim Polu (dalej jako: Zamawiający), działając zgodnie z art. 135 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) informuje, że w związku z toczącym się postępowaniem o udzielenie zamówienia, do Zamawiającego wpłynęły pytania. Zamawiający poniżej przedstawia treść zapytań oraz udziela na nie odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy w części 1 poz. 58 marmolada twarda wieloowocowa Zamawiający wyrazi zgodę na marmoladę wieloowocową twardą o zawartości 115 g owoców na 100 g produktu?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zawartość owoców 115 g/100 g produktu.

Pytanie nr 2:

Czy w części 1 poz. 110 syrop Zamawiający wyrazi zgodę na gramaturę od 0,4 - 3 l?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na gramaturę syropu powyżej 1 litra.

Pytanie nr 3:

Czy w części 1 Zamawiający wyrazi zgodę na n/w gramatury:

poz.118 zupa ogonowa op.60g

poz.120 żurek op.60 g

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę gramatury dla poniższych produktów:

poz.118 zupa ogonowa op.60g

poz.120 żurek op.60 g.